
PLAN RADA UDRUGE ZA 2024. 

Provedbom projekta ,,Jutro u Vincenci“ organiziran je rad s korisnicima u prostorijama udruge s 

početkom rada od 01.09.2023. Rad s korisnicima se provodi svakodnevno u jutarnjem terminu. U 

programu rada sudjeluju osobe s invaliditetom starije od 18 godina. U radu s korisnicima sudjeluju 

dvije stručne osobe. Program i plan rada usmjeren je na unapređenje života, povećanje socijalne 

uključenosti osoba s invaliditetom kroz raznolike aktivnosti. Aktivnosti se provode koristeći 

individualizirani pristup, uzimajući u obzir procjenu potreba članova. Aktivnosti se planiraju i 

provode u skladu s vještinama, interesima i ciljevima korisnika. Aktivnosti moraju biti usmjerene 

na vježbanje fine motorike te aktivnosti izražavanja i stvaranja kao i edukativno-obrazovne i 

komunikacijske aktivnosti. Aktivnosti smo podijelili na temelju godišnjih doba, blagdana i potreba 

korisnika. Tijekom zime smo proveli brojne likovno-kreativne radionice. Ususret Valentinovu smo 

izrađivali brojna srca, od različitih materijala. Budući nam se Uskrs približava, a tako i proljeće, s 

korisnicima ćemo izrađivat jaja, piliće te raznoliko cvijeće. Dolaskom ljeta izrađivati ćemo more 

od kolaž papira, kao i sunce, brodove, ljude na brodovima, ribice, mrežu od raznih materijala. Neki 

od materijala koje ćemo koristiti za navedene aktivnosti su škare, ljepilo, kolaž papir, vodene boje, 

pastelne boje, tempere, plastelin, papir a4, role papira i drugi materijali. Tijekom navedenih 

godišnjih doba ćemo i pričati, sastavljati i čitati priče, pjesme i poeziju, kako bismo osim pružanja 

navedene podrške korisnicima u njima probudili maštu, kreativnost, izgradnju samopouzdanja i 

pozitivne slike o sebi. 

U 2024. godini, planiramo odvest naše korisnike na izlet, bilo jednodnevni ili dvodnevni. 

Planiramo nastaviti suradnju i druženje s domovima za odrasle osobe Blato na području općine 

Blato. Nedavno smo se prijavili na projekt besplatne repeticije, Put u život-Faza 4, kako bismo 

omogućili učenicima s teškoćama u učenju pomoć pri savladavanju nastavnog gradiva. U svim 

događajima koje organizira općina Blato planiramo sudjelovati s našim korisnicima, gdje će biti 

predstavljeni naši radovi, poput Uskršnjeg sajma, i susreta zadruga Dubrovačko-neretvanske 

Zupanije.



U svrhu upoznavanja šire javnosti o radu, ciljevima, potrebama korisnicima, ali i samom svrhom 

ovog projekta, ići ćemo na Radio Blato. Nadamo se daljnjem druženju i upoznavanju učenika nižih 

razreda Osnovne škole Blato s našim korisnicima, i našim radom. 

Smatramo da je naš projekt prijeko potreban za_stanovnike općine Blata, jer pružajući skrb našim 

korisnicima jačamo zajednicu obitelji, a samim time pokazujemo i drugim općinama na otoku 

Korčuli o potrebi i koristi ovakvog projekta.


